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Jest napisane, że Chrystus miał cierpieć i trzeciego dnia 
zmartwychwstać i że, począwszy od Jerozolimy, w imię jego ma być 
głoszone wszystkim narodom upamiętanie dla odpuszczenia 
grzechów.        Łk 24, 46-47 
 
 Głosić pokutę nie oznacza nic innego, jak gromić ludzi za ich 
grzeszność i wzywać ich do poprawy. Innymi słowy, głosić pokutę 
oznacza ukazywać ludziom, że ich stan i istota są pod potępieniem 
i że jeśli się nie nawrócą i nie zmienią, nie mogą zostać zbawieni. 
Ponieważ Chrystus chce, by to pokutne kazanie było głoszone 
wszystkim narodom, to żaden człowiek na ziemi nie może być 
uznanym za niewinnego czy wyłączonego z tego sądu, ale wszyscy 
są obwinieni jako grzesznicy. A ponieważ chce On, by kazanie to 
było głoszone w Jerozolimie do Ludu Bożego i w najświętszym 
miejscu, to gromi On jako grzeszników tych, którzy mają się za 
świętych i chce, by także faryzeuszom (i uczonym w Piśmie) 

powiedziano, że winni się poprawić, gdyż uznają 
siebie za pobożnych i świętych, niepotrzebujących 

takiego pokutnego kazania, czynią siebie gorszymi od 
nierządnic i nikczemników. Dlatego Chrystus 

Pan tym nakazem potępia cały świat i gromi 
wszystkich ludzi, Żydów i pogan, jako 
grzeszników, i chce, by każdy, kto pragnie 
być zbawiony, padł na kolana, uniósł swe 
ręce w modlitwie i wyznał: „Panie, jestem 
grzesznikiem, potrzebuję poprawy. Sam 
tego nie potrafię. Dlatego, Panie, bądź mi 

łaskawy i pomóż mi”. Kto tak uczyni i zatrwoży się z powodu całego 
swojego życia i czynów, tego obejmie to, co nazywa się 
odpuszczeniem grzechów. Pan chce, aby także o tym, 
o odpuszczeniu grzechów, głoszone było kazanie, i należy to czynić 
przede wszystkim dlatego, abyśmy poznali, że jesteśmy 
grzesznikami i z tego powodu prosili o łaskę. Amen. 

 
Marcin Luter – drogowskazy chrześcijanina, s. 381. 
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Dlaczego Bóg wymyślił śmierć na krzyżu jako 
zbawienie? Byłaby możliwa również inna metoda? 

 Śmierć męczeńska na Krzyżu nie została w Starym 
Testamencie bezpośrednio wymieniona. Wiele szczegółów, 
wskazujących na śmierć krzyżową, zostało jednak przez proroków 
przewidzianych, jak np. w Psalmie 22,17 „Przebodli ręce i nogi 
moje”. Ap. Paweł wskazuje na związek tekstu Starego Testamentu: 
„Bo wiszący jest przeklęty przez Boga” (V Mż 21,23), z ukrzyżowa-
nym Jezusem (Ga 3,13). Owa, przyjęta od Persów, metoda 
wykonywania kary śmierci, uznawana była przez Rzymian za 
najbardziej „okrutną i straszną” (Cicero) i „hańbiącą” (Tacyt). Krzyż 
był przez Boga planowany; Jezus „przecierpiał krzyż, nie bacząc na 
jego hańbę” (Hbr 12,2), „stawszy się posłusznym aż do śmierci i to 
śmierci krzyżowej” (Flp 2,8). To czy była możliwa inna śmierć – 
przez ścięcie, ukamienowanie, otrucie, utopienie – jest, idąc drogą 
analogii upadku i odkupienia, wykluczone: grzech powstał związku 
z drzewem (I Mż 2,17 – Drzewo Poznania); na drzewie też musiał 
zostać grzech zmazany; Krzyż na Golgocie jest drzewem przekleń-
stwa (Ga 3,13); Jezus zmarł bez honoru: jest przeklęty.  
 Prawo Mojżesza przeklina grzesznika. To przekleństwo ciąży 
od czasu grzechu pierworodnego na każdym człowieku. Owo 
przekleństwo Boga za nasz grzech wziął Jezus na siebie. Słowo 
z krzyża jest zatem zbawczą nowiną dla wszystkich ludzi, którzy 
wskutek grzechu są w zasadzie przeklęci.  

 Papież Jan Paweł II określił kiedyś Oświęcim jako 
Golgotę 20. wieku. W tym sensie rozwinął 
pewien kierunek teologiczny, który uważa, że 
Jezus solidaryzował się z innymi cierpiącymi, 
torturowanymi i zamordowanymi, którzy 

podobnie jak On, cierpieli i umarli wskutek 
okrutnej śmierci. Lecz: krzyżowa śmierć 

Chrystusa nie może nigdy być porównywana 
z jakąkolwiek śmiercią innego człowieka. Jego Krzyż nie może być 
nigdy porównywany z innymi krzyżami, stojącymi kiedyś wokół 
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Jerozolimy lub Rzymu. Krzyż Chrystusa posiada zupełnie inną 
„jakość” niż wszystkie inne krzyże, gdyż jest to Krzyż Syna Bożego. 
On przecierpiał nie tylko niesprawiedliwości mocarzy tego świata, 
lecz jako jedyny, gniew Boga za grzech. Tylko On sam był ofiarnym 
barankiem, który za wszystkich przyjął Sąd Boży. 

 
Gitt Werner, Pytania stawiane wciąż na nowo, s. 61.62. 

 

Słowo proboszcza 
 
„Pożyteczniej jest rozważać z nabożeństwem mękę Pańską, aniżeli 
pościć przez cały rok o chlebie i wodzie, i codziennie się biczować” 
- powiedział Albert Wielki.  
 Przeżywamy czas pasyjny. Pasja znaczy cierpienie, męka. Jest 
to czas, w którym Kościół wzywa, zaprasza do rozważania, 
kontemplowania tego, co uczynił dla nas Jezus przez swoją mękę 
i śmierć. Przeżyjmy dobrze i godnie ten czas. Zapraszamy na 
nabożeństwa pasyjne, koncerty pasyjne, rekolekcje. Rozważanie 
historii męki Pana Jezusa nie jest rzeczą daremną i zmarnowanym 
czasem. Do rozważań umysłu trzeba dodać uczucie i pytać: kim był 
Ten, który cierpiał? Dla kogo cierpiał? Kto był sprawcą Jego 
cierpień? Jakie to były cierpienia? Gdzie ja jestem w historii męki 
i śmierci Bożego Syna? Jakie są dla mnie owoce krzyża? 
 Za nami pierwsze dwa tygodnie czasu pasyjnego, który 
rozpoczęliśmy nabożeństwem w Środę Popielcową. Później była 
Niedziela Diakonii, niedziela z nabożeństwem z liturgią 
młodzieżową i przedstawieniem się konfirmantów, koncertem 
w wykonaniu chórów, ekumenicznym nabożeństwem 1 marca 
w Światowy Dzień Modlitwy. A to nie koniec. Zapraszam i zachę-
cam do korzystania z proponowanych nabożeństw, koncertów, 
rekolekcji.  
 Całkiem nowym wydarzeniem w tegorocznym czasie 
pasyjnym będzie Ekumeniczna Droga Krzyżowa, dlatego 
potrzeba kilka słów wyjaśnienia i opisania, co to takiego. „Droga 
Krzyżowa” kojarzy nam się z tradycją w Kościele Rzymsko-
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katolickim ze stacjami, których obrazy i symbole znajdują się 
w prawie każdym kościele. Spotkania i modlitwy ekumeniczne 
sprawiły, że w coraz większej liczbie miast odbywają się 
Ekumeniczne Drogi Krzyżowe. Jest to wędrówka, procesja ulicami 
miasta z niesieniem krzyża, odczytywaniem wersetów biblijnych 
z historii drogi krzyżowej Pana Jezusa, modlitwami i pieśniami. To 
nic innego, tylko nabożeństwo, które odprawiane jest na ulicach 
miasta. Jako ewangelicy podkreślamy znaczenie Wielkiego Piątku 
i śmierci Pana Jezusa na krzyżu. W nauczaniu podkreślamy teologię 
krzyża Marcina Lutra. Tymczasem w Kościele Rzymskokatolickim, 
między innymi dzięki dialogowi ekumenicznemu, coraz bardziej 
podkreśla się znaczenie krzyżowej męki Jezusa Chrystusa. Pan Jezus 
zachęcał uczniów do pójścia za Nim do Jerozolimy i na krzyż. 
Wiemy, że tylko jeden z dwunastu szedł wiernie za Jezusem 
i przeszedł drogę krzyżową ulicami Jerozolimy. Był to Jan. Inni 
pouciekali, pochowali się. Przymuszony przez rzymskich żołnierzy 
Szymon z Cyreny niósł krzyż za upadającego pod nim Jezusa. 
Katolicy wymyślili, że nie tylko będą mówili o ukrzyżowaniu, ale 
praktycznie doświadczą, co to znaczy nieść krzyż. I tak powstała 
droga krzyżowa, która od pewnego czasu wyszła z kościołów na 
ulice miast. 

W Katowicach do tej pory droga krzyżowa miała trasę od 
kopalni Wujek do kościoła Piotra i Pawła. W tym roku abp Adrian 
Galbas zaproponował, żeby w Katowicach, mieście tolerancji, 
akceptacji i poszanowania wszystkich bez względu na wiarę, odbyła 
się Ekumeniczna Droga Krzyżowa. Zaproponował również trasę 
od katedry do katedry. W ten sposób chrześcijanie mają dać 
świadectwo coraz bardziej zsekularyzowanemu społeczeństwu 
o znaczeniu krzyża i pojednania. Krzyż przecież jest znakiem 
pojednania. Nie ukrywam, że bez większego namysłu przystałem na 
ten pomysł i zaproponowałem, żeby Droga prowadziła od 
rzymskokatolickiej katedry Chrystusa Króla do ewangelickiej 
katedry Zmartwychwstania Pańskiego. Droga prowadząca ulicami 
miasta będzie miała 14 stacji, podczas których będzie 
odczytywane słowo z Ewangelii i krótka modlitwa. Obecni będą 
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przedstawiciele i duchowni co najmniej 9 wyznań chrześcijańskich. 
Liczę, że obok rzymskich katolików my będziemy stanowić 
największą grupę, zwłaszcza,  że planowane jest śpiewanie naszych 
pieśni pasyjnych. Ekumeniczna Droga krzyżowa odbędzie się bez 
względu na pogodę w piątek 22 marca. Początek o godz. 19.00 przy 
katedrze Chrystusa Króla. 
 Zapraszam na koncerty pasyjne: w środę 13 marca koncert 
organowy i we wtorek 26 marca, czyli w Wielkim Tygodniu koncert 
uczniów Szkoły Muzycznej, którzy wykonają „7 słów Jezusa na 
krzyżu” Josepha Haydna.  
 Dzieci i młodzież zapraszamy na rekolekcje przed Wielkim 
Tygodniem. Zapraszam seniorów na nabożeństwo i spotkanie 
w sobotę 23 marca przed Niedzielą Palmową.  
 W 2024 roku odbędzie się kilka wydarzeń, w których 
warto wziąć udział i już trzeba zgłosić chęć uczestnictwa. Jakie 
to wydarzenia?  

W sobotą 13 kwietnia w Tauron Arenie w Krakowie odbędzie 
się ewangelizacja Franklina Grahama. Warto wziąć udział w tym 
chrześcijańskim wydarzeniu. Kilkadziesiąt lat temu Billy Graham, 
ojciec Franklina prowadził ewangelizację w Katowicach. 
 Natomiast od 7-9 czerwca odbędzie się spotkanie chrześcijan 
w Słubicach i we Frankfurcie nad Odrą. W tym wielkim wydarzeniu 
przygotowanym przez ewangelików z Niemiec i naszej Ewange-
lickiej Diecezji Wrocławskiej, trzeba wziąć udział. Zgłoszenia 
indywidualne można składać do 31 marca. Chciałbym zorganizować 
grupowy wyjazd. Dlatego bardzo proszę o zgłaszanie się 
zainteresowanych do 17 marca. Więcej informacji, również w języku 
polskim, znajdziemy na stronie internetowej: 

https://christlichebegegnungstage.de/pl/ 

 Po raz kolejny kierujemy zaproszenie dla dzieci i młodzieży 
na Tydzień Dobrej Nowiny z językiem angielskim. Niestety do 
końca lutego otrzymaliśmy znikomą ilość zgłoszeń. Znaczy to, że 
musimy poinformować naszych przyjaciół z Kalifornii w Stanach 
Zjednoczonych, że mają się nie kłopotać, bo nasze dzieci (i rodzice) 
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nie są zainteresowane nauką języka angielskiego i poznawaniem 
historii biblijnych. Może wybiorą inną Parafię. Brak zgłoszeń jest 
o tyle dziwny dla mnie, że po każdym Tygodniu w minionych latach 
dzieci były bardzo zadowolone i zapewniały, że chętnie będą 
uczestniczyły w następnym roku.  

I na koniec jeszcze jedno zaproszenie – na niedzielę 19 maja 
zapraszamy konfirmantów z rocznika 1954, 1964 i 1974. Będzie to 
nabożeństwo dziękczynne, spotkanie z kolegami i koleżankami 
z lekcji religii i konfirmacji. Konfirmacja jest ważnym wydarzeniem 
w życiu każdego młodego człowieka. To przyrzekanie wierności 
Bogu i Kościołowi. Bożym błogosławieństwem jest to, że po 70., 60. 
i 50. latach możemy wspominać to wydarzenie i szczególne 
przeżycie. Zapraszamy Was, dostojni konfirmanci, żeby świętować 
Waszą złotą, brylantową i diamentową konfirmację. Prosimy 
o zgłaszanie się w kancelarii parafialnej. Można to uczynić drogą 
mailową lub telefoniczną.  
 Bardzo proszę, żeby skorzystać z oferty spotkań, wyjazdów, 
nabożeństw, koncertów. Nie zamykajmy się w swoich domach. 
Pandemia się skończyła. Nie wiemy, co nas spotka za rok, dwa. Oto 
teraz czas spotkań, czas wyjazdów, czas poznawania, zwiedzania 
i budowania się w wierze, czas rozważania męki Pańskiej.  

            Z braterskim 
pozdrowieniem 

      /bp Marian Niemiec/ 
 

Wspomnienie ks. bpa Tadeusza Szurmana 

20 lutego odbyło się spotkanie katowickiego Oddziału PTEw, 
poświęcone postaci ks. Tadeusza Szurmana, proboszcza parafii 
ewangelickiej w Katowicach i zwierzchnika diecezji katowickiej. 
Spotkanie zorganizowane zostało w 10. rocznicę Jego śmierci 
i zgromadziło w katowickiej sali parafialnej liczne grono 
uczestników.  Przybyłych gości powitała prezes Oddziału prof. 
Grażyna Szewczyk zaznaczając, że jest to nie tylko wspomnienie 
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niezwykłego człowieka, jakim był ks. Szurman, ale również 
upamiętnienie jego różnorodnej działalności, poprzez którą potrafił 
połączyć różne środowiska, wyznania i kultury. Udział w tym 
szczególnym wydarzeniu wzięła 
rodzina ks. Szurmana – 
pastorowa Danuta Szurman 
i córka – dr Miriam Szurman-
Zubrzycka, obecny proboszcz 
i biskup – ks. dr Marian Nie-
miec, ks. dr Zbigniew Obracaj, 
a także wieloletnia dyrygentka 
chóru Largo Cantabile 
dr Aleksandra Maciejczyk.   

Szczególnym gościem 
spotkania był red. Wiesław 
Głowacz, twórca filmów doku-
mentalnych o ewangelikach, 
w tym filmów z udziałem 
ks. Szurmana. Podczas tego 
wspomnieniowego popołudnia 
zaprezentowany został film red. Głowacza z świętochłowickiego 
okresu posługi zmarłego proboszcza – jego wyjazd wraz z młodzieżą 
na nabożeństwo przy kamieniu na Równicy na Śląsku Cieszyńskim. 
Była to niezapomniana okazja, aby 
wysłuchać nagranych wypowiedzi ks. 
Szurmana, które popłynęły z ekranu 
w 10. rocznicę Jego śmierci. Były to 
wypowiedzi dotyczące ewangelickiej 
tożsamości i potrzeby jej pielęgnowa-
nia przez diasporalną wspólnotę 
mieszkającą na Górnym Śląsku.   

Szczególnym gościem spot-
kania był także aktor Teatru Śląskiego 
im. T. Wyspiańskiego w Katowicach - 
Antoni Gryzik, który zaprezentował 
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wiersze zmarłego Duszpasterza. Poezja ks. Szurmana, dobrze znana 
w środowisku ewan-
gelików, towarzyszy-
ła projekcji filmu u-
zupełniając go swoim 
poetyckim przeka-
zem. Antoni Gryzik 
przedstawił słucha-
czom utwory z wyda-
nych trzech tomików 
Tadeusza Szurmana -  
„Malowane niezdar-
nie” (2004), „Świeże 
powietrze” (2005) oraz „Z więzienia wolności. Wiersze zakazane” 
(2010). Były to m.in. utwory” „Na początek”, „Najlepsze”, 
„Półprawda”, „Kamienna róża”, „Głębia”, „Słowo ocalone”. Myśli 
i słowa Biskupa i Poety wybrzmiały w głębokiej interpretacji 
zaprezentowanej uczestnikom.  

Drugą część spotkania stanowiły wspomnienia uczestników. 
Red. Głowacz przybliżył, jak doszło 
do powstania filmów ukazujących 
dziedzictwo ewangelików na Śląsku, 
podkreślając jednocześnie przyjaźń, 
która połączyła go z ks. Szurmanem. 
Zaproszony na spotkanie prof. Michał 
Skop przedstawił, jak na przestrzeni 
lat w prasie ukazywano laureatów 
„Śląskiego Szmaragdu”, nagrody 
zainicjowanej przez ks. Szurmana, 
przyznawanej przez katowicką 
diecezję KEA także osobom spoza 
Kościoła. Nie zabrakło głosów 
podkreślających zasługi Zmarłego dla 
ewangelickiej działalności wydawniczej – powstania „Myśli 
Protestanckiej” (1997-2004) czy parafialnego wydawnictwa „Głos 
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Życia”. Wspominano działalność „Słonecznej Krainy” , która 
powstała dzięki ks. Tadeuszowi Szurmanowi. Na zakończenie 
Biskup Niemiec podkreślił potrzebę wydania publikacji 
wspomnieniowej o swoim poprzedniku, w której zachowane 
zostałyby zaprezentowane wspomnienia i refleksje.       

Popołudniowe spotkanie przypomniało sylwetkę 
katowickiego Proboszcza poprzez film, wspomnienia i słowo 
poetyckie, uświadamiając zarazem,  jaką rolę odegrał On w życiu 
parafii. Ks. Szurman pozostawił trwały ślad nie tylko w świadomości 
parafialnej, ale również w środowisku ewangelików na Śląsku.  

Tekst i zdjęcia: dr Aneta Sokół 

 
RELACJA Z NABOŻEŃSTWA 25 LUTEGO 

W niedzielę 25 lutego przeżyliśmy wyjątkowe nabożeństwo. 
Co było w nim wyjątkowego, innego? W szczególności nasi 
tegoroczni konfirmanci 
mieli okazję do przed-
stawienia się i zapre-
zentowania swojej wie-
dzy na temat Biblii 
i Kościoła, którą gro-
madzili przez ostatnie 
lata. Myślę, że zrobili to 
wręcz „śpiewająco”.  

A skoro o śpie-
waniu mowa… Nabo-
żeństwo to miało nieco 
inny porządek i charak-
ter. W śpiewie popro-
wadził nas nasz para-
fialny zespół, który wiele godzin spędził na próbach, by osiągnąć 
ostateczny efekt słyszany w niedzielę. Nowością była tzw. „liturgia 
młodzieżowa”, która choć ma już dobrych kilkadziesiąt lat, to wciąż 
wnosi pewien oddech świeżości.  
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Pragnę jeszcze raz wszystkim zaangażowanym w to nabożeń-
stwo bardzo serdecznie podziękować! Co mnie osobiście zbudo-
wało, zaangażowała się w nie w zasadzie cała aktywna część naszej 
młodzieży – Zuzia, Amelia, Stasiu, Paweł, Kamil, Filip i Tymek. 
W sferze muzycznej zachwycili nas również: pani Iwona, pani 
Miriam, pan Jacek i pan Sławek.  

Po nabożeństwie słyszałem wiele pozytywnych głosów – 
wśród młodzieży, studentów i dorosłych. Ujawniło się wiele 
muzycznych talentów. Jakże pięknym byłoby te talenty 
wykorzystać! Jeśli nie pojawią się żadne przeciwwskazania, za jakiś 
czas spotkamy się na podobnym nabożeństwie. Osoby zainte-
resowane proszę o zgłaszanie się do mnie.  

Tekst: 
Praktykant  

Konrad Indeka 
 

Zdjęcia: 
Marzena Golicz 
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ZAPROSZENIA 

W ramach Akademii Ekumenicznej zapraszamy na spotkania do 
auli „Parnassos” Biblioteki Śląskiej przy placu Rady Europy: 

1. Środa, 13 marca, godz. 17.00 – dyskusja w ramach Akademii 
Ekumenicznej pt. „Oblicza postu – spojrzenie chrześcijańskie 
i muzułmańskie”, wezmą udział ks. dr Adam Malina, imam dr 
Jabbar Koubaisy oraz ks. Adam Palion, w programie spotkanie 
z kuchnią i muzyką arabską. 

2. Czwartek, 14 marca, godz. 17.00 – wykład 
w ramach Akademii Ekumenicznej pt. 
„Rodzinny zjazd luteran w Krakowie, czyli 
o Światowej Federacji Luterańskiej i jej 
Zgromadzeniu Ogólnym w 2023 roku”, który 
wygłosi prof. Jerzy Sojka ze Chrześcijańskiej 
Akademii Teologicznej w Warszawie. 
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Zapraszamy na nabożeństwa i spotkania parafialne 

3. Niedziela Czasu Pasyjnego – Oculi 

3 marca 10.00 – nabożeństwo z Komunią Św. 

4 marca 19.10 – spotkanie „Młodzi Dorośli – Katowice” 

6 marca 17.00 – pasyjne nabożeństwo tygodniowe 

18.00 – próba chóru 

7 marca 17.30 – spotkanie z Biblią 

4. Niedziela Czasu Pasyjnego - Laetare 

10 marca 10.00 – nabożeństwo z Komunią Św. 

11 marca 19.10 – spotkanie „Młodzi Dorośli – Katowice” 

12 marca 17.00 – spotkanie pań 

13 marca 17.00 – muzyczne nabożeństwo pasyjne 

  17.00 – Akademia Ekumeniczna w Bibliotece Śląskiej 

  18.00 – próba chóru 

14 marca 17.00 – Akademia Ekumeniczna w Bibliotece Śląskiej 

15 marca 16.30 – 18.30 – rekolekcje dla dzieci 

16 marca 10.00 – 13.00 – rekolekcje dla dzieci 

5. Niedziela Czasu Pasyjnego - Judica 

17 marca 10.00 – nabożeństwo z Komunią Św. 

  12.00 – nabożeństwo w Senior Residence 

18 marca 19.10 – spotkanie „Młodzi Dorośli – Katowice” 

19 marca 17.00 – spotkanie PTEw 

20 marca 17.00 – pasyjne nabożeństwo tygodniowe 

18.00 – próba chóru 

21 marca 17.30 – spotkanie z Biblią 

22 marca 16.30 – 18.30 – rekolekcje dla młodzieży  

19.00 – Ekumeniczna Droga Krzyżowa 

23 marca 10.00 – nabożeństwo dla seniorów  

6. Niedziela Czasu Pasyjnego – Niedziela Palmowa 

24 marca 10.00 – nabożeństwo z Komunią Św. 

25 marca 19.10 – spotkanie „Młodzi Dorośli – Katowice” 

26 marca 17.00 – koncert pasyjny „7 słów na krzyżu” 

Wielki Czwartek 

28 marca 17.00 – nabożeństwo z Komunią Św. 
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Wielki Piątek 

29 marca 10.00 – nabożeństwo z Komunią Św. 

  12.00 – nabożeństwo w Senior Residence 

  17.00 – nabożeństwo z Komunią Św. 

1. Święto Zmartwychwstania Pańskiego – Wielkanoc 

31 marca 10.00 – nabożeństwo z Komunią Św. i ofiarą 

2. Święto Zmartwychwstania Pańskiego 

1 kwietnia 10.00 – nabożeństwo Słowa 

  12.00 – nabożeństwo w Senior Residence 

 

Zachęcamy do oglądania „Codziennika biblijnego” 
na kanale YouTube Chrześcijańskiej Telewizji 
Internetowej, w którego nagrywanie jest też 
zaangażowana nasza Parafia. Bardzo prosimy o 
udostępnianie nagrań dalej tak, by docierały do 
jeszcze większej liczby osób! 
 
 
W dzisiejszym świecie jest wiele możliwości. Jedną z nich jest 
transmitowanie nabożeństw. Jeśli nie jesteś w stanie z różnych 
powodów przyjść do naszego kościoła, zachęcamy do wzięcia 
udziału w nabożeństwie wirtualnie. Można je oglądać na żywo na 
kanale YouTube. Zapraszamy! 
 

Zachęcamy do śledzenia naszej parafialnej strony Facebookowej. 
 

 
 

 

__________________________________ 
 

 

Dane kontaktowe 
     

40-006 Katowice, ul Warszawska 18  tel.: 32 253 99 81 

www.katowice.luteranie.pl   katowice@luteranie.pl 

www.facebook.com/LuteranieKatowice   

nr konta: 62 1020 2313 0000 3002 0174 9043 


